

春暖花开日,正是约会时

庐大姐“鹊桥有约,缘在庐阳”联谊活动数百人报名

星报讯(记者 赵莉 祁琳) 从3月4日开始,本报联合庐阳区妇联、双岗街道妇联举办的庐大姐“鹊桥有约,缘在庐阳”联谊活动公开征集报名者,报名者中不乏优秀青年。春暖花开之日,相约相会之时,不要错过这次相约的机会哦!凡报名登记者,本报会一一电话通知具体的参加时间、地点。

本次活动报名者已经达到了数百

人,其中不少父母、亲戚、朋友代替报名,但多数为毛遂自荐者。公务员、留学生、企业白领、老师,各行各业的报名者都有,看样子,大家可是要挑花眼了。

当天的活动现场,我们为每一位报名者都编了号,报名者到场领取属于自己的号牌就可以开始联谊啦,能增进单身男女之间联系的活动在等着你哦,像“两人三足踩气球”,参加活动的男女双

方,把脚绑在一起,合作踩气球,哪组踩完哪组就算取胜,这可是男女沟通的绝佳好机会啊!

我们也为大家提供了相对私密的空间,“一见钟情”的单身男女能在此进行更深层次的沟通,怎么样,心动吧!如有疑问,欢迎拨打本报热线0551-62620110咨询。

星报提醒

合肥市质监局 负责人接听 12345

星报讯(记者 马冰璐) 明天下午15:00至16:30,合肥市质量技术监督局负责人就产品质量和特种设备安全专题接听12345政府服务直通车市民来电。就生产领域的产品质量、食品安全和电梯、游乐设施等特种设备安全问题,欢迎市民咨询、投诉,提出意见和建议。

瓷砖有色差 换货遭拒绝

星报讯(记者 马冰璐) 3月12日,合肥市民吴女士来电称,她在一建材市场买了一批瓷砖,可实际拿到的瓷砖与她看中的样品瓷砖“不一样”。

春节前,吴女士在合肥一建材市场定了一批瓷砖,“几天后,瓷砖被送到新房里了。”当时,她没有留意查看瓷砖的颜色,“事后才发现,实际拿到的瓷砖比样品瓷砖的颜色要深不少,与新房的整体颜色不协调。”

随后,她找到商家要求换货,可对方拒绝了换货要求。目前,她正与对方协商退货事宜。

星报提醒:吴女士说,她想借此提醒大伙,买装修建材时,一定要记得仔细验货,防止出差错。

孩子QQ“要钱” 母亲被骗4.7万元

星报讯(记者 祁琳) 3月12日上午,合肥市民朱女士非常着急,眼瞅着被人骗走了4.7万元,却没有办法。

朱女士的孩子在加拿大留学,3月11日,她与孩子网上聊QQ,孩子发来信息说他同学押了一万元在他那里,需要换成人民币,让朱女士打钱给他,在国外兑换比较容易。朱女士在与孩子聊天中还开着视频,但因为太卡就关了,听孩子提钱的事情,有些怀疑,还打了电话给孩子,但未能接通,这时,孩子在QQ上说,不要打电话了,手机不小心放洗衣机里洗坏了。这时朱女士完全打消了疑虑,就往孩子账户上分次打钱。

直到12日上午,朱女士还在往账号上打钱时与孩子取得了联系,才发现上当受骗了。

星报提醒:通过网络要钱这种事情,千万不要轻易相信,骗子伎俩层出不穷。



3月12日,合肥市瑶海区和平广场雕塑进入“整容”时间,因为乱涂乱画和漆面损坏等原因,园林部门将对雕塑进行防锈粉刷工作,预计本月底完工。解琛 记者 程兆文/图

小伙躺在草丛里,被人误会遭意外

星报讯(记者 祁琳) 昨日上午8时左右,在蒙城路与环城路交叉口西侧约百米处,一年轻小伙躺在草丛中,撑着一把伞盖住头部,一动不动,过往路人喊他也不答应。大家都以为小伙子发生了意外,“该不会是死了吧?赶紧报警。”

昨天早上,环卫工曹女士像往常一样,在环城路上打扫卫生,看见路边草丛处很多人围着,便上前

看。“小伙子穿着灰色的衣服,用伞盖着脸,脚上穿一双红色的鞋子,裤管挽着,腿还露出来一截,这两天天气都挺冷的,也不知道他为什么睡在这里。”附近路人报警。

民警到达现场后,大声呼喊,小伙子才醒过来。小伙子称,自己已经在这片草丛里躺了一夜,因为钱包掉了,没地方睡觉,才选择在这里睡觉。

云南双飞6日 只需880元?

星报讯(记者 鲁龙飞) 云南双飞6日880元、港澳游5天4夜1400元……昨日,合肥市民黄小姐来电反映,街面上有人以低价格来吸引游客。对此,合肥旅游投诉中心称,市民外出旅游,一定要到正规旅行社签订合同。

据黄小姐介绍,她在逛街的时候,有人突然塞给她一张来自“安徽旅游集团”的宣传册,提醒她出游时可直接联系。宣传册上有全国各条旅游线路的介绍,价格是一般旅行社的三分之一。“云南双飞6日880元,光是飞机票也不够啊,莫非是骗子?”黄小姐疑惑道。

对此,记者昨日下午咨询了合肥旅游投诉中心,一名工作人员称,现在有人持所谓“安徽旅游集团”、“合肥旅游集团”的名片,冒充正规旅行社拉客。合肥旅游投诉中心提醒,外出旅游时,一定要到各旅行社门店签订正规合同。

手机丢在宾馆 回头再找“没了”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民丁女士来电称,她的朋友来合肥玩,退房时,不慎把手机丢在宾馆,“宾馆方面却不愿赔偿。”

丁女士说,上个星期,朋友来合肥游玩,并入住金寨路一家宾馆。“退房时,她不小心把手机忘在宾馆。”事后,匆匆赶回宾馆寻找,但没有找到。“从退房到回宾馆找手机,前后仅1个小时。”期间,他们曾拨打了手机,“一开始还能打通,后来就变成关机状态。”她和朋友都觉得,宾馆方面有责任,但对对方不愿赔偿。

对此,该宾馆表示,丁女士的朋友也查看过监控录像,但并未发现异常,而她也没法证明手机确实是在宾馆丢的,所以手机是否是在宾馆丢的,还很难说,因此不会进行赔偿。

3·15~3·17,华邦伊赛特家居汇为全城消费倾力打造“返现3·15·约惠伊赛特”史无前例特惠风暴,场、商联动,巨额让利,返现、送礼、抽奖、特价劲爆登场。

超百万现金,100%返现

华邦伊赛特将斥资百万打造100%返现活动,中奖率100%,消费额度越大,抽奖次数越多,单次返现金额可达5000元!同期,伊赛特全场商户参与积极性和参与品牌数也创了历史新高,部分品牌拿出了全年最大力度

华邦·伊赛特家居汇 家具·灯饰大优惠

——“返现3·15 约惠伊赛特”春日特惠炫目登场

的优惠政策,可谓是“厂商联合,争创双重辉煌”。

阿超灯饰 史无前例大放价

强势品牌阿超灯饰,历来优惠未超5%。3月15日~17日,华邦伊赛特家居汇与阿超灯饰强强联合,商家、厂家、商场联手,打造史

无前例30%超大力度让利。另有定金翻倍,活动前预交200元预定金可抵500元;店面100%返现,无最低消费限制;购灯满就送,时尚台灯、精美水晶饰品,好礼不停,以及千款灯饰,厂家直供等活动。

国际时尚家具与你“约惠”

麗源美家:开业狂欢,全职保姆全年服务免费送,满额还有苹果ipad、iphone5、48寸LED电视等好礼相送;福满堂红木:庆祝建厂30周年,全场产品3.15折。小憨童鞋柜:全场满1000元,送原价400元换鞋凳一个;赫尔班纳:正价床买一送一(买套床送床套一套),买正价套床均可享受床头柜买一送一;可立特:饰品小家具1000元内8.5折,满1000元立减300元,满2000元立减700元(更多商户促销信息详见店堂告示)。